ANALISE DE ESTABILIDADE ESTATICA

Embarcagio: A SER DEFINIDA

Proprietario : FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Construtor : A SER DEFINIDO

L = 22.000 m

P = 2.000 m

Lpp = 21.472 m

B = 7.000 m

DESCHIQﬂO DA CONDIGAD DE CARREGAMENTO:
CONDICAO: "A"

Obs.: Embarcagao totalmente abastecida em géneros e dleo, e com a lolagdo maxima de passagairos / usudrios com suas
bagagens;

COMPONENTES DO PESO DA EMBARCACAO: PESO{ legim) | MOM.(t*m) kg{mi MOM. {t"m)

Embarcacio leva 103.251 -0.456 -47.082 2,404 248215

16 Pacientes (Pessoas) no Gonvés Principal em Cadeiras 1.600 7.383 11.813 2,700 4.320

20 Agentes de Salde no Convés Superior em Camarote 2.000 -0.214 -0.428 5.530 11.060

04 Tripulantes 0.400 2. 786 1914 5.930 2.212

Tanque de Olec de Senvige 0.340 -3.214 -1.083 1.330 0.452

Tanque de Olec Diesel 17.266 -1.769 -30.544 0.958 16.541

Tanoue de Agua 16.558 8.178 135,411 1.070 17.717

Caixa D'Agua 2,000 3.980 ¥.8950 7.420 14.840

Géneros e Consumivels 3.000 -8.650 -25.950 2,700 8.100

P=j 146415 S1= 51.2()2 52= 323.457

Hicalado} 1.428| m LCG=51/P 0.350] m KG=52/P 2,208 m

Di{desloc) 146.415[t LCB 0.168] m KM 4.3521 m

MTI 2.028/ t'm hi=braca trim =182\ m GM 2143l m

LGF 0.244| m {=ht*D/A0OMTI 0131 m T alag. 33.475] graus

LR(re} 10,492 m tR=t*L B/Lpp -0.064| m HR 1,335 m

LV({vanis) " -10.580} m V=t"LV/Lpp 0.067] m HV 1.493] m

DADOS PARA INTERPCLAGOES

Di= 142.542 H1i= 1.400 LCB1= 0.166 Deol= 140.000
D2= 145.352 H2= 1.450 LCB2= 0.170 Dec2= 150.000
D= 146.415 - H= 1,428 LCB= 0.168 = 145.000
MTIt= 1.978 KM= 4.370 L.CFi= 0.279 Talag.1= 34.370
MTI2= 2.067 Kii2= 4.338 L CF2= 0.218 Talag.2= 32.580
MT 1= 2,026 KM= 4.352 LOF= 0.244 Talag.= 33.475
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CALCULO DOS MOMENTOS DE EMBORCAMENTO

teta (gn) teta (rad} p Bp My Bv Mg Bg
0.000 0.000 9.300 0.064 13.874 0.095 13.796 0.094
5.000 0.087 9.269 0.063 13.756 0.094 13.796 0.094
10.000 0.175 2.152 0.063 13.407 0.092 13.796 0.084
15.000 0.262 £8.983 0.061 12.846 0.088 13.786 0.084
20.6030 0.349 8.739 .060 12,103 0.083 13.796 0.094
25.000 0.436 8,429 .058 11.215 0.077 13.796 0.084
30.000 0.524 8.054 06.055 10.227 0.070 13.796 0.024
35.000 0.611 7.B18 0.052 9.188 0.063 13.7086 G.0594
40.000 0.628 7124 0.049 8.146 0.056 13,7068 0.094
50000 (0.873 5.878 0.041 6.232 0.643 13.798 0.094
80.000 1.047 4.650 0.032 4.769 0.033 13.798 (.094
Momento devido a concentragio de passageiros
P= 0.075(t Peso de cada passageiro
Ni= 16.000|Pass Nimero de Passageiros Convés Principal
Yol= 3.100Im Dist. Gentroide da linha de Centro da Embarcagdo
N2= 24.000i{Pass Namere de Passageiros Convés Superior
Yc2= 3400(m Dist. Centréide da linha de Gentro da Embarcagao
N3= 0.000|Pass NOmero de Passageiros Convés do Passadico
Yeoi3= 0.000tm Dist, Ceniroide da linha de Centro da Embarcagao
Momente célculado conforme Hem 0638 a) Mp=P*{N1°Ygc1 + N2*Y¥c2 + N3"Y3) cos(ieta)
NORMAM 02/0PC ¢ Bp=Mp/D
Momento emborcador devido ac vento
A= 142.000]m’ Area vélica
h= 3.532|m Disténcia vertical
V= 80.000 | km/h Velocidade

Momente cdiculado conforme lterm 0638 bj

NORMAM 02/DPC :

MV=5,48x1 0 Ah=v2*(0,25.40,75*cos (teia)}

Bw=hiv/D

Momento devide a guinada

Vo= 8.000|m/s Velocidade de sendgo

D= 146.415(t Deslocamento

KG= 2.208|m Attura do centro de gravidade
H= 1.428Im Calado

Lwi= 20.308|m Comprimento da linha d'agua

Momente céculado conforme ltem 0638 c) 4

NORMAM 02/DPC .

Mg={0,02°Vo™ D" (KG-(H/2)WL

Bg=Mg/D

CALCULO DOS BRACOS DE ENDIREITAMENTO

teta (gr) teta frad) D1 G221 Dz GZ2 GZ KG*SEN(teta) tsl/Dest. Gz'

0.000 0.000 140.000 0.000 150.008 0.000 0.000 0.000 0.000 0,000

5.000 0.087 140.000 0.38% 150.000 0.385 0.388 0.183 0.016 0.184
10.000 0.175 142,000 0.780 150,060 0.762 0.768 0.384 0.033 0.385
15.000 0.262 140.000 1.105 150.000 1.041 1.064 0.572 0.050 Q.482
20.000 0.34% 140.000 1.323 150.000 1.231 1.264 0.756 0.068 0.508
25.000 0.438 140.000 1.468 150.000 1.365 1.404 0.934 0.087 0.470
30.000 0.524 140.000 1.559 160.000 i.461 1.496 1.105 0.104 0.392
35.000 0.611 140.000 1.620 150.000 1.524 1.588 1.267 0.114 0.291
40.000 0.698 140.000 1.656 150.000 1.565 1.588 1.420 0.118 0.178
950.000 0.873 140.000 1.672 150.000 1.584 1.622 1.692 0.119 -0.070
80.000 1.047 140.000 1.624 150,000 1.561 1.584 1.813 0.113 -0.230

Obs.: O momento da Superficie Livre foi caiculado por intermédio das expressoes, ng item 6-34 da NORMAM 02, na qual
estdo apresentados em anexo 05 célcules.
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DADOS PARA O GRAFICO
teta {gr) GZ' Bp Bw Bg Area até
0.000 0.000 0.064 0.095 0,094 0.000
5.000 0184 0.083 0.094 0.004 0.000
10.000 0.385 0.063 0.052 0.064 0.M7
15.000 0.492 0.061 0.088 0.094 0.047
20.000 0.508 {1.060 0.083 0.094 0.083
25.000 0.470 0.038 0,077 0.094 0117
30.000 0.392 0.055 0.070 0.0594 0146
35.000 0.2 0.052 0.063 0.004 0.168
40.000 0.178 0.048 0.056 0.004 0.180
50.000 -0.070 0.041 0.043 0.094 0.1687
60.000 -0.330 0.032 0.033 0.094 3,234
AVALIACAO DOS CRITERIQOS DE ESTABILIDADE
ANGULC DE IMERSAC DO CONVES= | 0.162 rad = 9,28 graus
ITEM CRITERIG UNIDADE | VALOR
Area 2 oBTIDG
Angulo de alagamento > 302 graus 33475 Condigdo satisfatoria
Angulo equil. Est. passageiros <9.28°% Qraus 1.64 Condigfo satistatéria
Angulo equil. Est vento «9.284 graus 243 Condigso satisfatoria
Angulo equil. Est guinada < 9,28 ¢ graus 243 Condicio satisfatoria
AZIAT »1200 =00 - 72,7 Condigio satisfatoria
GMo (ali.melacentrica inicial} = 0.350 m 2.143 Condigdo satisfataria
GZ° mAaamo > 0.150 m 0.508 Condicao satisfatdria
Area enire Curvas de Estabilidade Estaftica [Al= 0.002 mrad | A#é 0 dngulo de equiibria estatico
e bracos de emboreamenta A2= 0.146 m'rad > Alé 30~

=

C.E.E x Bragos de emborcamento

0.80 ]

2.50 1 : / — -
L/ N |
030 - - < | ez

i / & - T ._:_____: - — = T —r S

GZ [metros]

a 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 Bb 60
Angulo [graus]
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ANALISE DE ESTABILIDADE ESTATICA

Embarcagdo: A SER DEFINIDA

Proprietario ; FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Construtor : A SER DEFINIDO

L = 22.000 m

P = 2.000 m

Lpp= 21.472 m

B = 7.000 m

DESCRICAD DA CONDICAD DE CARREGAMENTQ:

CONDICAD: "B"

Obs.: Embarcagao na condigio de regresso, com o niimero Maximo de passageires e suas bagagens, mas com apenas 10% ds
géneras e combustivel,

COMPONENTES DO PESQ DA EMBARCALAD: PESO(R} fcam} [ MOM.{t*'m} ka{m} MOM.("'my)
i
Embarcagac lave 103.251 -0,456 -47.082 2.404 248.215
16 Pacienies {Pessoas) ne Convés Principal em Cadeiras 1.600 7.383 11,813 2,700 4320
20 Agentes de Salde no Convés Superior em Camarote 2.000 -0.214 -0.428 5.530 11,060
04 Tripulantes 0.400 2.786 1114 5530 2212
Tangue de Qleo de Sarvico 0.034 -3.214 -0.109 1,330 0.045
Tangue de Oleo Diesel 1727 -1.769 -3.054 0.958 1.654
Tardue de Agua 1.656 8,178 13.541 1.070 1.772
Gaixa D'Agua 0.200 3.980 0.796 7.420 1.484
Géneros e Consumiveis 0.300 -8.650 -2.585 2.700 0.810
P= 111,167 S1i= -26.005 S52= 271.572
CARACTERISTICAS HIDROSTATICAS
H{calado) 1160/ m LOG=S1/P -0.234i m KG=52/P 2443 m
D{desloc) 1111671t LCB 0.130{ m K 4720l m
WTI 1.737) t'm hi=braco trim 0.364 | m G 2277 m
LCF 0.328| m t=hi*D/1 DOMTI 0233 m T alag. 39.445! graus
LR(re) 10.408! m tR=t"LR/Lpp 0.113[ m HR 11631 m
LV{vanie} 11.664 m tV=i"LV/Lpp 0.120{ m HY 0930 m
DADOS PARA INTERPOLAGOES
D1= 109.915 Hi= 1.150 LCB1= 0.129 Dcl= 110.000
02= 116.293 He= 1.200 LCBZ2= 0.135 Dc2= 120,000
D= 111.167 He 1.160 LCB= 0.130 = 115.000
MTH = 1.730 KMi1= 4. 740 LCF1= 0,327 Talag.i= 40,550
MTl2= 1.765 Kh2= 4.840 LCF2= 0.333 Talag.2= 38.340
MTi= 1.737 Y= 4.720 LCF= 0.328 Talag.= 30.445
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CALCULO DOS MOMENTOS DE EMBORCAMENTO

teta {gr) teta {rad) Mp Bp My By Mg Bg
0.000 0.000 9.30C {.084 14.817 0.133 13.663 0.123
5.000 0.087 9.265 0.083 14.691 0.132 13.663 0123
10.000 0.175 9.159 0.082 14.319 n.129 13.663 0.123
15.000 0.262 8.983 0.081 13.720 0.123 13.663 0.123
20.000 0.349 8.739 0.079 12.926 0.116 13.6683 0.123
25.000 0.436 8.429 0.076 11.877 0.108 13,663 0.123
30.000 0.524 8.054 0.072 10.822 0.098 13.663 0.123
35.000 0.611 7.618 0.069 9.813 0.088 13.663 0123
40.000 0.598 7.124 0.064 8.700 0.078 13.663 0123
50.000 0.873 5.978 0.054 6.656 0.060 13.663 0123
60.0G0 1.047 4.850 0.042 5.093 0.048 12.663 0.123
Momento devido a concentragio de passageiros

P= 00751t Peso de cada passageiro

Ni= 16.000|Pass Numero de Passageiros Gonvés Principal

Yel= 3.100|m Dist. Centroide da linha de Centro da Embarcacao

N2= 24.000{Pass Numero de Passageiros Conves Supetior

Yo2= 3.100|m Dist. Centrdide da linha de Centro da Embarcacéo

N3= 0.000|Pass Ntimero de Passageiros Convés do Passadigo

Ye3= 0.000[m Dist. Centrdide da linha de Centro da Embarcagédo

Momenie caleulado conforme ltern 0638 a) -

NORMAM 02/DPC :

Mp=P*{N1*Yc1 + N2*Yc2 + N3*Y3) coslieta)

Bp=Mp/D

Y Momenio emborcador devido ao vento
A= 119.820[m" Area vélica
h= 3.526\m Distancia vertical
V= 80.000km/h Velocidade

Momente calculado conforme lterm 0638 b) -

MV=5 48x10 ¥ Ah*V*(0,25+0,75"cos (teta))

NORMAM 02/DPC : By=iv/D
Momenio devido a guinada
Vo= 8.000|m's Vetocidade de servico
D= 111,167} Deslccamento
KG= 2.443|m Altura do ceniro de gravidade
H= 1.160|m Calado
Lwl= 19.403!m Comprimento da linha d'dgua

Mormeite calculado conforme ltem 0638 ¢) -

NORMAM 02/DPC :

Mig={0,02*Vo™ D" (KG-(H/2))/L

Bg=Mg/D

CALCULO DOS BRACOS DE ENDIREITAMENTO

teta {gr) teta {rad) [} [EY4) D2 GZ2 GZ KG*SEN(teta) Msl/D leve G
0.000 0.000 110.000 0.000 120.000 0.000 G.000 0.000 0.000 0.000
5.000 0.087 110.000 0415 120,000 0.403 0.414 0.213 0.021 0.179
10.000 0.175 110.000 0.847 120,000 .821 (.844 0.424 (.042 0.376
15,000 (.262 110.000 1.279 120.000 1.225 1.273 0.832 0.066 (3,575
20.000 0.349 110.000 1.578 120,000 1.498 1.569 0.836 0.080 0.644
25.000 0.436 110.000 1,745 120.000 1.555 1.734 1.032 0.115 0.587
30.004G 0.524 110.0600 1.844 120.000 1.751 1.833 1.221 0.137 0.474
35.000 0611 110.000 1.802 120.000 1.808 1.891 1.401 0.150 0.340
40.000 0.698 110.000 1.828 120.000 1.837 1.917 1.570 0,156 0.131
50.000 0.873 110.080 1,810 120.000 1.830 1.901 1.871 01571 -0.128
&60.000 1.047 110.008 1817 120.000 1.751 1.808 2116 0.148 -0.4550
Obs.: O momento de Superficie Livre fot calculado por intermédio das expressdes, no ftem 6-34 da NORMAM 02, na qual
estao apresentados erm anexo os calculos.
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DADOS PARA O GRAFICO

teta (gr) [cY4 Bp Bv Bg Area até
0.000 0.000 (0.084 0.133 0.723 0.000
5.000 0172 0.083 0.132 0.123 Q.004
16.000 0.376 0.082 0.129 0.123 a7
15.000 0.575 0.0581 0123 0.123 0.047
20.000 0.644 pn.079 0.116 0123 0.090
25.000 0.587 0.076 0.108 08.123 0.132
30.000 0.474 0.072 0.098 0.123 0.168
35.000 0,340 0.069 0.088 0.123 193
40.000 0,181 0.064 0.078 0.123 0.205
50.000 0128 0.054 0.080 0123 p.221
B50.000 -0.455 0.042 0.0486 0.123 0.294

] AVALIAGAC DOS CRITERIOS DE ESTABILIDADE

[ANGULO DE IMERSAGQ DO CONVES= 0.236 rad = 13.5 graus i
ITEM CRITERIO UNIDADE VAL OR

Critério de Eslabilidade Area 2 OBTIDO

Angulo de alagamenio > 30% graus 39.4 GCondicao satisfataria

Angulo equit. Est. passageires < 120° graus 2.33 Condigao satisfatéria

Angulo equil. Est vento «120°2 graus 3.70 Condigio satisfaloria

Angulo equil. Est guinada «12.0°2 graus 343 Condig@o salisfatoria

A2IA1 =1200 @ |- 358.1 Condicio satisfatoria

GMo {alt.melacenirica inicial} » 0,350 m 2.277 Condicao satisfataria

GZ’ maximo > 0,150 m 0.644 Condigan satisfatoria

Area entre Curvas de Estabilidade Estatica e|Al= 0.004 mrad }——» Al¢ o dngulo de equiibrio estatico
, bracos de emborcamento A2= 0.168 m*rad > Alé 30°

GC.E.E x Bracos de emborcamente

0.70

0.60 -

0.50

= 0.40
=,- g
: o
E
N
P 0.30
0.20 4
0.10
0.00
Anguio [graus]
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ANALISE DE ESTABILIDADE ESTATICA
Embarcagao: A SER DEFINIDA
Proprietario : FUNDC MUNICIPAL DE SAUDE
Construtar : A SER DEFINIDO ’
L = 22.000 m
P = 2.000 m
Lpp = 21.472 m
g = 7.000 m
DESCRIGAC DA CONDIGAO DE CARREGAMENTO:
CONDICAQ: "C"
Obs.:

EmbarcagEo sem passageiros, apenas a tripuiagdo de seguranga, mas com abastecimento total de aéneros e dleo;

COMPONENTES DO PESO DA EMBARCACAO: PESOI(t) legim) MOM. [t} kgfm) MOM.{t*m)
Embarcagio leve 103.251 -0.456 -47.082 2404 248.215
14 Pacientes {Pessoas) no Conveés Principal em Cadsiras 0.000 7.383 0.000 2.700 0.000
20 Agentes de Satde no Convés Superior em Camarole - 0.000 -0.214 0.000 5.530 0.0006
04 Tripulanies 0.400 2.788 1.114 5.530 2.212
Tangue de Oleo de Servigo 0.340 -3.214 -3.083 1.330 0.452
Tangue de Qlee Diesel 17.266 -1,769 -30.544 {958 16,541
Tanque de Agua 16.558 8.178 135.411 1.070 17.717
Caixa D'Agua 2.000 3.980 7.260 7.420 14.840
Génergs e Gonsumiveis 3.000 -8.850 -25.850 2.700 8.100
P=! 142,815 51= 38.817 S2= 308.077
CARACTERISTICAS HIDROSTATICAS
H{caladeo) 1.402im {CG=51/P 0.279| m KG=52/P 2157 m
Didesloc) 142,815} t LCB 0365 m < 4.269] m
T 1.982| t*'m hi=braca trim -0.114i m G 2.212{ m
LCF 02771 m {=ht*DH OOMT! -0.082f m T alag. 33.475| graus
LR({re) -11.013] m tH=t"LR/App 0.042{ m HR 1.360; m
| V{vante} 10.458| m WL pp -0.040| m HV 1.444] m
DADOS PARA INTERPOLAGOES
D= 142.542 H2= 1,400 LCB2= 0.163 Dei= 140.000
D2= 149,352 H2= 1.450 LCB2= 0.170 Boa= 150,000
D= 142 815 He 1.402 LCB= 0.165 D= 145.000
MTi1= 1.978 Ki2= 4.370 L. OF2= 0.279 Talag- 1= 34.370
MT 2= 2.087 Kh2= 4.338 LCF2= 0.218 Talag.2= 32.580
MT = 1.082 K= 4,369 LCF= 0.277 Talag.= 33478
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CALCULC DOS MOMENTOS DE EMBORCAMENTO

teta {gr) teta (rad} Mp Bp v By Mg Bg
0.900 0.600 0.005 0.000 14,020 0.088 13.180 0.082
5.000 0.087 0.000 0.009 13.801 0.087 13.190 0.092
10.000 0.175 0,000 0.000 13.548 0.085 13,180 0,082
15.000 0.262 0.000 .000 12.882 0.091 13.180 0.082
20.00C 0.349 0.000 0.000 12.230 0.086 13.120 0.092
25.000 0.436 0.000 (.00 11.333 0079 13.180 0.092
30.000 0.524 0.000 0.000 10.335 0.072 13.1890 0.082
35.000 0.611 0.080 0.000 9.285 0.065 13190 0.082
40000 0.658 0.000 0.000 8.232 0.058 13.180 0.092
45.000 0.785 0.000 0.000 7.223 0.051 13190 0.082
50.000 0.873 0.000 0.000 6.208 0.044 13.190 0.092
55.000 0.960 0,000 0.000 G485 0.038 13.190 0.002
80,000 1.047 0.000 0.000 4.819 0.034 131490 0.082
Momentao devido a concentragio de passageiros
P= 0.075|t Peso de cada passageiro
Ni= .000(|Pass Numero de Passagsiros Convés Principal
Yei= 0.000{m Dist. Centrdide dalinha de Centro da Embarcagao
MNo= 0.000|Pass Numero de Passageiros Tonvés Superior
Yol= 0.000;m Dist. Cenirdide da linha de Ceniro da Embarcagao
N3= 0.000}Pass Nimero de Passageiros Corwvés do Passadigo
Yo3= 0.000|m Dist. Centrdide da linha de Centro da Embarcagén
Momente caiculado conforme item 0638 a) - Mp=P*(N1*Yc1 + N2*Yc2 + N3*Y3)"cos(ieta)
NORMAM 02/DPC Bp=Mp/D
Momento emborcador devido ao vento
A= 113.310(m° Area vélica
h= 3.52B|m Distancia vertical
V= 80.000{km/h Velosidade

Momente calculado conforme ltem 0638 b) -

MV=5 485105 A*h=V(0,25+0, 76" cos (teta)}

NORMAM 02/DPC :

By=Nw/D

Momento devido a guinada

Vo 8.000|m/s Velocidade de sarmvign

D= 142.815(t Deslocamento

KG= 2,157]m Altura do centra de gravidade
H= 1.402|m Calado

Lwl= 20.181im comprimento da linha d'agua

Momente calculado conforme ltern D638 ¢l -

Mg=(0,02 Vo O (KG-(H/2)JL

NORMAM 02/0PC :

Bg=Mg/D

CALCULO DCS BAACOS DE ENDIREITAMENTO

Teta (ar) tola frad) 57 GZ1 02 GZ2 Gz KTGENQelm) | MsiDleve | GZ
0.000 0.000 140,000 0.000 150.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
5.000 0.087 140.000 D.388 150,000 0.285 0.3388 0.188 0.000 0.200

10.000 0175 140,000 0.780 1530030 0762 0775 0.375 0.000 0.400
75.000 0.262] 140,000 1105 150.000 7.041 1.087 0.558 0.000[ 0.529
20.000 0348  140.000 1323]  150.000 1,231 1.297 0.738 0.000] 0.559
25,000 £.4356 140.000 1.466 150.008 1.268 1.439 0.812 0.000 0.027
30.000 (3.h24 140.000 {.558 150,000 1,461 1.531 1.078 0.000 0.453
35,000 0.611 740,000 7.620] 750.000 7504 7503 7237 0.006] 0.356
40,000 0.698]  140.000 156 156.000 1.565 1,630 7387 0.000] 0.244
50.000 0.873 140,000 1.672 150,000 1.584 1.8650 1.852 0000 -0.002
60.000 1.047 144,000 1.624 150,000 1.061 1.606 1.868 0000 -0.2862

CObs.: O momento de Supertic
estao apreserntados em anexa os calculos.
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DADOS PARA O GRAFICO
teta {gr} &Yy Bp By Bg Area até
0.000 0.000 0.000 0.098 0.092 (.000
5,000 0.200 0.000 0.087 0.092 0.000
10.000 0.400 0.000 0.095 0.092 0.018
15.000 0.529 0.000 0.091 0.092 0.032
20.000 {1.558 0.000 0.086 0.092 1.072
25.000 0.527 0.000 0.079 0.092 0,111
30.000 0.453 0,000 0.072 0.092 0,146
35.000 (.356 0.000 0.0ED 0.092 0.173
40.000 0.244 0.000 0058 0.0a2 0.191
50.000 -0.002 0.600 0.044 3.082 0.196
60.000 -(.262 0.000 0.034 0.082 0.235
|_ AVALIAGAO DOS CRITERIOS DE ESTABILIDADE ]
{ANGULO DE IMERSAD DO CONVES= | 0,168 rad = 8.7 graus |
iTEM CRITERIO | UNIDADE | VALOR
Critério de Esiabilidade Area 2 OBTIDO
Angulo de alagamento =302 graus 335 Condicio satisfatdria
Angulo equil. Est. passageiros <9.7° graus 0.00 Condicdo nio exigida
ngulo equil, Est venlo <9.7° qraus 2.45 Gondicao satisfatéria
Angulo eguil. Est guinada <972 graus 2,31 Condi¢io satisfatoria
ADIAA 1200  j——eme—- 91.219 Condicio satisfatéria
GMo {alt. metacentrica inicial) = 0.350 m 2212 Condicao satisfatcria
GZ" méxdmo = 0,150 11 0.559 Condicac satisfatéria
Area entre Gurvas de Cstabifidade Estatica (Al= 0.0021 m*rad ———» Afé 0 anguio de equiibrio estdtica

£ bracos de emborcamento A2= 01911 m*rad —> AR 408

C.E.E x Bragos de emborcamento

0.60 . o
] "
; 0.50 - / -
0.40 . \ S
- ] -3
g ) \
B 0.30 / :
E ] /
1 i
¥ / ] |
0.20 £ . ! ,
/ . | ~6z By |
o e \
. I
] R =Bp |
0.00 L rgm— R T % ——r : Bg p|
@ 5 10 15 20 25 30 3% 40 45 50 55 6D . =

Angulo [graus]
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ANALISE DE ESTABILIDADE ESTATICA
Embarcacao: A SER DEFINIDA
Proprietario : FUNDG MUNICIPAL DE SALDE
Cansiruior : A SER DEFINIDO
1 = 22.000 m
P = 2.000 m
ILpp = 21.472 m
B = 7.000 m

DESGRIGAQ DA CONDIGAQ DE CARREGAMENTO:
CONDIGAC: "D

Obs.: Embarcagio sem passageiros, com apenas a trupilagio de seguranca, mas com apenas 10% de abastecimento de géneros
e Oleo;
COMPONENTES DA EMBARCAGAQO: PESO() lcg{m) MOM.{1"m) kg{m) MOM.(1"m)
Embarcagso leve 103.251 -(.456 -47.082 2.404 248.218
16 Pacientes (Pessoas) no Conves Principal em Cadeiras 0.000 7.383 0.00D 2.700 0.000
20 Agenies de Saude no Convés Superior em Gamarote 0.000 -0.214 0.000 5.530 0.000
04 Tripulantes 0.400 2.786 1.114 5.530 2212
Tangue de Oleo de Servico 0.034 2.786 0.085 5.530 (.188
Tangue de Oleo Diesel 1.727 -1.769 -3.054 0.958 1.654
Tangue de Agua 1.656 8.178 13.541 1.070 1.773
Caixa D'Agua 0.200 3.980 0.796 7.420 1.484
Géneros & Consumivels 0.300 -8.650 -2.595 2.700 §.810
P= 107.567 51= -37.186 52= 258.335
CARACTERISTICAS HIDROSTATICAS
H(calado) 113t m LGG=51/P -0.346| m KGE=52/7 2.383| m
D{desloc) 107567} t LGB 0126l m KM 4.784{ m
MATI 1.717| t'm hi=braco im 0.4721 m G 2401 m
LCF 0.3241 m t=ht*DH OOMTI 1.296| m T alag. 41.730| graus
LR{re) -11.060{ m R="LR/Lpp -0.152| m HR 1.284| m
LV {vante) 104121 m tV=i"LWV/Lop 0.143| m HY 0.978l m
INTERPOLAGOES
Di= 1}3.619 Hi= 1.100 LCB1= 0122 Dcl= 100.000
D2= 119.815 H2= 1.150 LCB2= 0.128 Dc2= 110.000
pe 107.567 H= 1.431 LGB= 0.126 D= 105.000
MTH= 1.686 KMi= 4.857 LGOF1= 320 Talag.i= 42,919
MTI2= 1.730 WiMa= 4740 LCFE= 0.327 Talag.2= 4{.550
MTl= 1.717 ihi=] 4,784 LCF= 0,324 Talag.= 41.730
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CALCULQ bOS MOMENTOS DE EMBORCAMENTO

tata (agr} teta (rad} Mp Bp | My Bv [T Bg
i
0.000 0.004 0.G00 0.00C6 14.564 0.135 12717 0.118
5.000 0.087 0.000 0.0000 14.440 0.134 12.717 ¢.118
10.000 0.175 0.000 0.0006 t4.074 0.131 12717 G6.118
15.000 0.262 (.000 .0600 13.485 0.125 12717 0.118
20.000 1.349 0.000 o600 12.704 0118 12717 0118
25.000 0.436 0.000 0.0000 11.772 0.109 12.71/ 0.118
30.000 0.524 0.000 0.0060 10.738 0.100 12.717 0.118
35.000 0.611 {0.000 0.0000 9.645 0.09¢ 13,717 0.118
40.000 {.698 0.0060 (.0000 8.551 0.079 i2.717 0118
50,000 0.873 0.000 0.0000 5.542 0.061 12.717 0.118
60.000 1.047 0.000 0.0000 5.006 0.047 12.717 0.118
Momento devido a concentracio de passageiros
P= 0.075]t Peso de cada passageiro
Ni= 0.000]{Pass Ndmero de Passageiros Gonves Principal
Yei= 0.000|m Dist. Gentréide da linha de Centro da Embarcagio
N2= 0.0001Pass Namerc de Passageiros Conves Supernior
Yo2= 0.000jm Dist. Centrdide da kriha de Centro da Embarcacao
N3= 0.000!Pass Numero de Passageiros Goinvés do Passadigo
Yio3= 0.003{m [ist. Ceniraide da linha de Gentro da Embarcagao
Momente calculado conforme Item 0638 a) - Mp=P{Ni-vcl + N2*¥e2 + N3"Y3) cos(teta)
NORMAM 0XDPC Bp=Mp/D
Momento emborcador devido ao vento
A= 117.8700m" Area vélica
h = 3.523|m Distancia vertical
V= 80.000[km/h Velosidade
Momernite calculado conforme Hem 0638 b) - MV=5 48x1 TP A*hVE5(0,25+0,75 cos  (teta)}
NORMAK 02/DPC ; Byv=hwD
Momento devido a guinada
Vo= 8.000[m/s Velocidade de senvico
D= 107.567(t Deslocamento
KG= 2 383|m Altura do cenire de gravidads
H= 1.131{m Galado
Lwl= 19.676[m comprimeanto da lirha d'agua
Momente calculado conforme Item 0638 ¢} - Mg={0,02" Vo™ D {(KG-(H/2))/L
NORMAM 02/DPC : Bg=Mg/D

CALCULO DOS BRACOS DE ENDIREITAMENTO

Teta (o) Tota {rad) 55 Gz 52 GZ2 GZ TRG'SEN(aa)] WMsiDesl. GZ
0.000 ¢.000 106.000 0.000 110.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
5.000 0.087 100.000 0.432 110.000 0.41h 0418 (0,208 0.022 0,189

10.000 0.175 100.000 0.879 110,000 0.847 0.853 0414 0.045 0.395
15.000 0.262 100,000 7328 T10.000 7279 1287 0617 0.068] _ 0.606
20,000 0.349 100.006 1. 651 110.000 1,578 1,596 0.8315 0.0193 0.688
25.000 0.436 100.000 1.831 110.600 1.745 1.766 1.007 0119 0.640
30.000 0,524 100,000 1.936 110,000 1.844 7.866 7.192 0.142] _ 0.533
35.000 0611 100.000 1.985 110.000 1.502 1.925 1.367 0.155 0.403
40.004 0.698 100.000 2.019 116000 1.928 1.850 1.532 0.161 0.257
50.000 Q.873 10{.000 1.993 110,008 1.8910 1.930 1.825 0.162 -3.058
50,000 1.047 700.000 1.835 T10.000 7817 1.584 2.064 0.153]  -0.383

Obs.: O momento de Superficie Livre foi calculado por intermédio das expressdes, no fem 6-34 da NCRMAM 02, ra qual
estae apresentados em anexo s calculos.
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DADOS PFARA O GRAFICO

teta (gr} G2 ! Zp By Bg Area aié
0.000 0.004 H 0.Go0 G3.135 7.118 0.000
5.000 0.189 3.009 0134 0.118 0.004
10.000 .396 0.000 0.131 3118 0.017
15,000 0.606 0.000 0.125 0.118 0.033
20.000 0.688 0.000 0.118 0118 0.078
25.000 0.640 0.000 0.109 0.118 0.126
30.000 0533 0.000 0.100 0118 0.187
35.000 0.403 0.000 0.080 0.118 0187
40.000 0.257 0.060 0.0792 0.118 G.218
50.000 -0.058 3.000 0.061 0.118 3.2189
50.000 -0.383 0.000 0.047 0.118 3.278

AVALIACAO BOS CRITERIOS DE ESTAEILIDADE

[ANGULO DE IMERSAO DO GONVES= i 0331ad = 13.9 graus |

ITEM CRITERIO UNIDADE VALOR
Criterio de Eslabilidade Area 2 OBTIDC
Angulo de alagamento » 32 graus 40.0 Condicio satisfatoria
Angulo equil. Est. passageiros <12.0° graus 0.00 Condigdo néo exigida
Angulo equil. Est vento < 12.0° graus 3.56 Condigao satisfatdria
Anguio equil. Est guinada < 12.0¢ graus 312 Condigao satisfatéria
AZIAL =1.200 e 46.988 Condicao satisfatéria
GMo (alt.metacentrica inicial) = 0.350 m 2,401 Condicao satisfatoria
G2 maxdmo = 0.150 m (.688 Condigao satisfatdria

Area entre Curvas de Estabilidade Estaticae  [Al= 0.0042 m*rad +——» Afé o dngulo de equiibrio estatico
bragos de emborcamento A2= 0.19740 m*rad e Até 02
C.E.E x Brago de Emborcamento
0.80 1 -
X

e e

GZ [metros]

—GZ' —~Bv

- Bg

0.00

T T T

25 30
Anguio [graus]

LI I o

35

Lt —e ——.
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ANALISE DE ESTABILIDADE ESTATICA

Embarcacio: A SER DFEFINIDA

Proprietario : FUNDO MUNICIPAL BE SAVDE

Construtor ; A SER DEFINIDD

L = 22.0a00 m

P = 2.009 m )
Lpp = 21.472 m

B = 7.000 m

DESCRICAO DA CONDIGAC DE CARREGAMENTO:

CONDIGAD: b=

Obs.: Embarcagio na condigho com 100% dos passageiras localizados no conves do Tijupa, com apenas 10% de géneros
& dlen;

COMPONENTES DA EMBARCAGAC: ' ] [~ PESG{ ica{m) MOM.(f'm) kg(m) | MOM.{r'm})_
Embarcacio leve 103.251 -0.456 -47.082 2.404 248.215
36 Passageiros ne conves do THupa 3.600 -3.806 -14.626 7.7B0 28.008
04 Tripulantes 0.450 2,786 i.114 5.530 2212
Tanque de Oleo Diesel 1.787 -1.769 -3.054 0.958 1.654
Tangue de Agua 1.656 8.176 13.541 1.070 1.772
Gaixa D'Agua 0.200 3.98C 0.766 7.420 1.4B4
Géneras & Consurniveis 0.300 -8.650 -2.595 27060 0.810
P=| 111.133 1= -51.306 §2= 284.155
CARACTERISTICAS HIDROSTATICAS
Hicalado} 1.160{ m LCG=81/P -0.462| m KG=82/F 25571 m
D{desioc] 111,133t LGB 08130, m KM 4.7 m
MTH 1.737[t"m B ht=braco trim 0.592) m G 2.164| m
LOF 0.328|m I=ht*D/10oMTI 0.37¢| m T alag. 30.445| graus
LP{re) -11.0640 m tR=t"LR/Lpo =0185|m HA 1355 m
i W{varte) 10.408{ m Jtv=tLviLpp 0184 m HY 0.964 m
INTERPCLAGOES
D1=] 109.415l Hi= 1.156 LCB1= 0.129] Doi= 110.040
Do=y 116.293 Hz= 1206 LCB2= 3135 De2= 120,000
D= 111433 = 1.160 LCB= 0.130 b= 115.00¢
MTIi= 1.730 K= 4,740 LCF1= 0.327 Talag.t= 40.55%
MT 2= i.765 kh2= 4.645 LCF2= 0.332 Talag.2=| 3R.340
MTI= 1,737 KM= 4721 LCF= 0.3281 Talag.= 39.445
) ide L
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CALCULO DOS MOMENTOS DE EMBORCAMENTG

teta (gr} teta {rad} Wip Bp L Bv ] Bg
0.000 0.04a0 5.400 0.04B6 14.817 0.133 14,485 0.130 oy e
5.000 0.087, 5.379 (0.0484 14681 0.132 14.485 0.130 \%
10.0G0 0.i75 5.318 n.0479 14.315 0.129 14.495 0.130 ——
15.000 0.262 5.218 0.0468 13.720 0.123 14.495 0.130
20.000 0.349 £.074 0.0457 12926 0.118! 14.485 0.130
25.0600 0.4386 4,884, 0.0440 11.877 0.1 US| 14.495 2.130
- 30.000 0.524 4.6877 0.044 10.822 0.0985 14,495 0.130
35.000 0.611 4.423 0.0398 8.813 0.0R& 14,495 0.130
40.0080 0.688: 4137 0.6372 5,700 Q.078 14.495 3130
50.000 0.873 3.471 0.0312 B.656 0.060 14,495 0.13¢F
60.000 1,047 2700 .0243 5.083% .04& 14485 0.130
Momento devido a concentragao de passageiros
p= 0.075jt Peso de cada passageirn
N1= 0.840|Pass Niimern de Passageiros Conves Principal
Yei= 0.060m Dist. Centrdide da linha de Centro da Embarcacao
Me= 0.00%|Pass Momero de Passageiros Convés Superior
Yeo= 0.000/m Dist. Gentraide da linha de Centro da Embarcagan
N3= 36.000|Pass Nirero de Passageiros Gonvés do Tijupa
Yoi= 2.000(m Dist. Centrdide da finha de Centro da Embarcagdo
Marmenie calculade conforme ltem 0633 a) - Mo=P"{N1*¥e1 + N2*¥c2 + N3*Y3)*cos(leta)
NORMAM 02/0PC - Bp=Mp/D
i Momento emboreador devido ao vento
A= 119.820|m” Area vilica
h= 3.528|m Distancia vertical
V= 80.000km/h Velocidade
Moments calculado conforme tem DB38 b - MV=5.48x1 1'% A*h* ¥**(0,25+0,75cos" fteta}}
NORMAM 02/DPC : Bv=MwD
Momento devido a guinada
Vo= 8.000|m's Velocidade de setvigo
D= 111,133}t Desiocamento
KG= 2.557im Alra do ceniro de gravidade
H= 1.160jm Galado
Lwl= 19.403]m comprimento da linha d'agua
Momente calculado conforme ftem 0838 c) - Mg=(0.ﬂE’UOZ‘,D'(KG-{HJ'Q)).-’L
NORMAM 02/DPC © Bg=kn/D
CALCULD DOS BRAGOS DE ENDIREITAMENTO
! ieta {gr) teta (rad) D1 GA1 D2 G2z GF KG*SEN{teta)] MskDesl. GZ'
0.000 0.000 #10.000 0.000 120.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000|
5.000 D087 110.000 0415 120.000 0.403 0.414 0.223 0.021 0.168
10.000 0.175 110.000 0.847 120.004 0.821 0.844 0.444 0.043 0,357
15.000Q 0.262 112.000 1.273 120,000 1.225 1.273 0.662 3.0E6 0.545
20000 (.349 1100000 1.578 120,000 1.488 1.569 0.875 0.090 0.505
25.000 0.436 110,004 1.745 F20.000 1.8585 1.735 1.081 0.115 0.539
30.000 0.524 110.000 1.844 120.000 1791 1.833 1.278 5.138 .41l
35.000 0511} 110,600 1.802 120.000 1.808 1.891 1.467 0.150 3275
40.000 0.698i 113060 1.928 120.00C 1.837 1.8918 1.644 (0.156 0.i18
50.00¢ 0.873 1£0.000G 1.918 120.000 1.830 1.801 1.859 0157 -0.215
£0.000 1.047 F10.500 1817 120.500 1.751 1.810 2214 0.148 -0.553

Obs.: O mamenta de Superficie Livre foi calculado por infermédio das expressaes, o tem 6-34 da NORMAM 22, na qual
estio apresentados em ansxo os calculos.
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DADOS PARA O G AFICO
. _teta (g} Gz Be _ By Bg Area até
0.000 Q.000 0.04% i 0,133 fLi30 0.000
5.000 0.169 0.048 i 0.132 0130 0.004
10.000 0.357 Q.05 0.128 0.130 0.016
15,000 0.545 0,047 0.123 0.130 0.028
20.000 0.605 0046 0.116 0.130 0.087
25.000 0.539 044 g.108 0.130 0.108
30.000 0.418 0.042 D.088 8.130 0.138
35.000 0.275 {1.040 0.038 0.139 0154
40.000 0.318 0.037 0.078 0.130 160
50.000 -0.215 0.031 0.060 0.130 0461 __ |
| 60000 -0.553 0.024 0.046 0.130 0.284
il AVALIACAC DOS CRITERIOS DE ESTABILIDADE |
ANGULO DE IMERSAD DO CONVES= i 0,236 rad = 13.5 graus |
ITEM CRITERIO | UNIGADE VALGR
Critétfo de Estabilidade Arga 2 OBTIDG
Angulo de alagamento »302 graus 39.4 Condicéio salisfatdria
Anguio equil. Est. passageiros < 12.0° graus 1.43 Condigao satistatéria
Angulo equil. Est vents < 12.02 graus 3.91 Condigdo satisfatéria
Angulo equil. Est guinada <i2.0¢° Graus 3.65 Condigiio satisfatdria
A2iAT »1.200 | 20.811 Condigia safisfatoria
GMo (aklt.metacentrica inicial) = 0.350 m 2164 Cendigiio satistatoria
G2 maximo = 0.150 m 0.605 CondigEo satistatdria
Ares entre Curvas de Esiabilidade Estaticae  [Al= 0.005 m*rad +—— Até 0 dngula de equiibtio astdtico
bragos de emborcamento Ag= 0.136 m'*rad " A 30°
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Conclusio da Analise de Estabilidade Intacta :

A partir dos resultados obfidos da estimativa de peso leve e das Curvas Cruzadas de Estabilidade, vetifica-se
que a embarcagéc Autopropelida com a finalidade de operar como Unidade Basica da Salde Fluvial possue
esiabilidade satisfatéria para navegagdo interior area 2, para 0 transporte de 40 (quarenta) Passageiros
(distribuidos 20 passageiros acomodados em camarotes no convés do Superior/Passadigo, 04 Tripulantes em
Camarotes e 16 passageiros em cadeiras na sala de recepgio/Triagem). Registra-se que a finalidade da
embarcagao é realizar atendimento a populagéoe ribeirinha, devendo sempre esiar devidamente atracada junto a
margem, de modo a oferecer a populagdo um embargue seguro.
Em resumo:

- Capacidade de dleo diesel : 17,26 ton;

- Capacidade de Agua: 16,55 ton;

- TPB: 43,164 ton

- Lotagao de Passageiros em viagem 24. Sendo: 04 Tripulantes em camarotes + 20 Passageiros em
Camarote no convés superior.

Assim o deslocamento méximo obtido conforme condigdes de carregamento analisadas é de 146,415
ton (condigdo "A"), resultandc um calado miaximo de 1,428 m ¢ TPB de 43,164 ton.

A EMBARCACAO E DESTINADA A Agﬁo SOCIAL DE ATENDIMENTO E OFERTA DE SERVICOS
HOSPITALARES COMO UNIDADE BASICA DE SAUDE FLUVIAL.

Manaus - AM, Janeiro de 2018.
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